

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА ОФИЦИАЛЬНЫХ САЙТАХ

Использование лесов с грубыми нарушениями природоохранного законодательства является недопустимым, поскольку приводит к деградации лесных экосистем, утрате биоразнообразия, увеличению числа и интенсивности лесных пожаров, изменению климата.

В связи с чем прокуратурой Ермаковского района регулярно осуществляются проверки соблюдения лесного законодательства лесопользователями при осуществлении рубок лесных насаждений.

31.01.2020 прокуратурой был установлен факт незаконной рубки неустановленным лицом 53 деревьев породы «сосна», общим объемом 94,63 м<sup>3</sup>, на территории лесного фонда КГБУ «Ермаковское лесничество» Ермаковского района Красноярского края. Общая сумма ущерба лесному фонду, причиненного в результате данной рубки составила 744 012 рублей 86 копеек, что является особо крупным размером.

В связи с выявленными нарушениями в следственный отдел МО МВД России «Шушенский» прокуратурой Ермаковского района направлены материалы проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ.

04.03.2020 следственным отделом МО МВД России «Шушенский» по указанному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ, за совершение которого предусмотрено уголовное наказание до 7 лет лишения свободы.

Прокуратурой Ермаковского района расследование уголовного дела взято на контроль.

Старший помощник прокурора района

юрист 3 класса



В.А. Иванов

СОГЛАСОВАНО

И.о. прокурора района

советник юстиции



Р.С. Варыгин